
PAUTA DA SESSÃO
  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 22
  Data: 14/07/2025 18:30

PAUTA CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM

LEITURA

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA QUATORZE DE JULHO
DO ANO DE DOIS MIL E VINTE CINCO
 
I – ABERTURA – Em nome de Deus, da Liberdade e da Democracia, declaro aberta a presente
Sessão Ordinária.
 
II – HINO DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
 
III - PEQUENO EXPEDIENTE: 0:30 MINUTOS
 
1ª - PARTE - APRESENTAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR
2ª - PARTE - LEITURA DO EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO
3ª - PARTE - LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS
4ª - PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES
5ª - PARTE - APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS
 
IV - GRANDE EXPEDIENTE: 120 MINUTOS
 
1ª - PARTE - USO DA TRIBUNA (CONFORME ORDEM DE INSCRIÇÃO)
 

ORDEM DO DIA

MOÇÃO 98/2025 - VER(A). LOURDES DA SILVA

A VEREADORA QUE ABAIXO SUBSCREVE, REQUER APÓS TRAMITAÇÃO NA FORMA
REGIMENTAL OUVIDO O COLENDO PLENÁRIO, SEJA ENCAMINHADO AO SENHOR
PRESIDENTE DESTA CASA DE LEI, O SEGUINTE REQUERIMENTO: “REQUER MOÇÃO DE
CONGRATULAÇÃO AS RECEPCIONISTAS DO HOSPITAL REGIONAL DE COXIM-MS PELO
RELEVANTES SERVIÇO PRESTADO À SAÚDE PÚBLICA, E A POPULAÇÃO COXINENSE”.

MOÇÃO 99/2025 - VER. WILLIAM MEIRA

O VEREADOR QUE ABAIXO SUBSCREVE, REQUER APÓS TRAMITAÇÃO NA FORMA
REGIMENTAL OUVIDO O COLENDO PLENÁRIO A APROVAÇÃO DO SEGUINTE REQUERIMENTO:
REQUER MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA SENHORA MARIA SOCORRO DA SILVA
PAULINO.

MOÇÃO 100/2025 - VER. MARCINHO SOUZA
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O VEREADOR QUE ABAIXO SUBSCREVE, REQUER APÓS TRAMITAÇÃO NA FORMA
REGIMENTAL OUVIDO O COLENDO PLENÁRIO, SEJA ENCAMINHADO AO SENHOR
PRESIDENTE DESTA CASA DE LEI, O SEGUINTE REQUERIMENTO: “REQUER MOÇÃO DE
PESAR AOS FAMILIARES DO SENHOR MARCOS ROBERTO RIBEIRO”.

MOÇÃO 101/2025 - VER. LUIZ EDUARDO

O VEREADOR QUE ABAIXO SUBSCREVE, REQUER APÓS TRAMITAÇÃO NA FORMA
REGIMENTAL OUVIDO O COLENDO PLENÁRIO A APROVAÇÃO DA SEGUINTE MOÇÃO: MOÇÃO
DE CONGRATULAÇÃO À EQUIPE ORGANIZADORA DO 5ª COXIM HARDENDURO

MOÇÃO 102/2025 - VER. JEFFERSON AISLAN

O VEREADOR QUE ABAIXO SUBSCREVE, REQUER APÓS TRAMITAÇÃO NA FORMA
REGIMENTAL OUVIDO O COLENDO PLENÁRIO A APROVAÇÃO DA SEGUINTE MOÇÃO:
"REQUER MOÇÃO DE PESAR AOS FAMILIARES DE ILTON FURTADO MENDONÇA."

PROJETO DE RESOLUÇÃO - 3/2025 - VER(A). ADRIANA NABHAN

“Altera a nomenclatura da Comissão de Defesa da Mulher, Criança, Adolescente, Idoso
e Portadores de Deficiência, para Comissão de Defesa da Mulher, Criança,
Adolescente, Idoso e Pessoas com Deficiência, no âmbito da Câmara Municipal de
Coxim-MS.”
 

PROJETO DE LEI - 11/2025 - VER(A). LOURDES DA SILVA

A Vereadora que abaixo subscreve requer na forma regimental, após tramitação, ouvido o
Colendo Plenário, a aprovação do seguinte Projeto de Lei:
  

“Institui a Semana de Conscientização contra os Males do Câncer de Colo de Útero no
Município de Coxim, a ser realizada anualmente na semana do dia 8 de março”

PROJETO DE LEI - 22/2025 - EDILSON MAGRO

Apresento à essa Casa de Lei o Projeto de Lei nº 022/2024 que visa a
instituição do Plano Municipal pela Primeira Infância de Coxim - MS.

PROJETO DE LEI - 30/2025 - VER(A). SIMONE GOMES
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“Autoriza, no âmbito do Município de Coxim-MS, o Programa Municipal de
Capacitação de toda a Comunidade Escolar para Atendimento de Estudantes

com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e dá outras providências.”

PROJETO DE LEI - 38/2025 - PODER EXECUTIVO

"Institui o Programa de Recuperação Fiscal - REFIS 2025 no Município de Coxim e dá
outras providências."

PROJETO DE LEI - 24/2025 - VER. WILLIAM MEIRA

O Vereador que abaixo subscreve requer na forma regimental, após tramitação, ouvido o
Colendo Plenário, a aprovação do seguinte Projeto de Lei: 
 

“Dispõe sobre a criação da Carteira de Identificação da Pessoa com Fibromialgia
(CIPF) no Município de Coxim-MS e dá outras providências.”

EXPLICAÇÕES FINAIS

VI - EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (CONFORME ORDEM DE INSCRIÇÃO)
 
OBS: ENCERRAMENTO:
 
NÃO HAVENDO MAIS NENHUM ASSUNTO A SER TRATADO, CONVIDO PARA A PRÓXIMA
SESSÃO ORDINÁRIA QUE OCORRERÁ, DIA 04 DE AGOSTO ÀS 19H. AGRADEÇO A
PRESENÇA DE TODOS E DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.
 
Sala das Sessões, 14 de julho de 2025.
  

Vereador Luiz Eduardo
Presidente/CMC
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